

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: А.Е. Смирнов

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 17.01.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 17.01.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/1720/answer/1721>



Заключение врача

Уважаемый А. Е. Смирнов! Вы совершенно правы в том, что хотите обследоваться на флору и чувствительность к антибиотикам. О том, что хронический простатит, существующий у Вас, бактериального происхождения говорит клиническое улучшение после применения антибиотиков. Но, возможно, он вызван не какой-то экзотической флорой, а обычными микроорганизмами. Вам можно посоветовать сдать посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, сок простаты, также пересдайте анализы на урогенитальную инфекцию методом ПЦР (уреаплазмы, хламидии, микоплазмы, трихомонады, гарднереллы, кандиды, вирус простого герпеса и др.), сделайте УЗИ почек, мочевого пузыря, предстательной железы с определением количества остаточной мочи, органов мошонки. Разумеется, если будет выделен возбудитель, то можно говорить о назначении лечения. Что касается эректильной дисфункции, то она, вероятнее всего, следствие хронического простатита. Вопросами эректильной дисфункции занимаются в городе Ростов-на-Дону в Ростовском Государственном Медицинском университете на кафедре урологии, зав. кафедрой урологии профессор Коган Михаил Иосифович (пер. Нахичеванский 29, РостГМУ, e-mail (Коган Михаил Иосифович): обратиться можно dept_kogan@mail.ru, e-mail (Белоусов Игорь Иванович): belrost_dept@mail.ru). Эта кафедра и её клиники отличаются передовыми технологиями в лечении различной сложности урологической патологии. Можете при обращении сослаться на информацию с нашего сайта UroWeb.ru. Не отчаивайтесь, не опускайте руки. Удачи Вам!